

Wyjaśnienie nr 7 treści SIWZ w postępowaniu
„Kompleksowa realizacja ekspozycji edukacyjnej w Ekocentrum PNGS”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) Zamawiający, dokonuje wyjaśnienia treści SIWZ w następującym zakresie:

1. Czy Zamawiający może wskazać gatunek trawy, imitacją której jest zainteresowany?

Odpowiedź 1

Zamawiający nie wskazuje konkretnego gatunku trawy. W związku z tematyką stanowiska zaproponowany gatunek musi występować na obszarze Gór Stołowych.

2. Jeżeli tak – proszę o podanie nazwy ewentualnie nazwy łacińskiej

Odpowiedź 2

W związku z odpowiedzią nr 1, Zamawiający nie podaje nazwy gatunkowej.

3. Czy próbka skalna powinna oddawać strukturę i kolory skał typowych dla Gór Stołowych?

Odpowiedź 3

Tak, pokrycie tunelu powinno imitować skały typowe dla Gór Stołowych.

Kierownik Zamawiającego

DYREKTOR

mgr inż. Bartosz Małek